

清流

- 1 头版要闻
- 2 时事述评
- 3 修炼世界
- 4 生命探索
- 5 健康人生
- 6 家庭教育
- 7 文化畅游
- 8 文学艺术

壬辰年 二零一二年十月 第 86 期 正见网www.zhengjian.org 清流www.zhengjian.org/zj/qingliu/

天降陨石雨 中国出大事

1976 年吉林陨石雨、1997 年 2 月山东鄄城陨石雨，2012 年青海陨石雨。在中共建政后的 60 多年里，随着这三次天象变化，中国政坛发生了巨大的海啸。

中国古人认为，天人感应，即天体的变动会对应人间的变化。古代朝廷更以“夜观天象”来为君主观看国运兴衰、预见国君权位、生死等国家大事。陨石雨通常被视为有大事发生的先兆。

《史记·天官书》中说：“星坠至地，则石也。”在古人的占星中，对流星、陨石的星占，通常与其在天空中的位置和飞行轨迹等有关，流星如果落到地面还未燃烧尽，则成为陨石，这在古人看来，其兆更为凶险，“因易主则星坠，国有大凶……”。也就是说，陨星从天而落，人间必有重要人物陨落或重大灾难出现。

据大陆官方媒体 2012 年 2 月 17 日报导，中共建政后，在中国境内出现过四次较大的陨石（雨）：

第一次是 1976 年 3 月 8 日，发生在吉林，是规模最大的一次，世界罕见；第二次是 1986 年 4 月 15 日，发生在湖北随州；第三次是 1997 年 2 月 15 日，发生在山东鄄城；第四次是 2012 年 2 月 11 日，发生在青海西宁，规模仅次于 1976 年。

1976 年吉林陨石雨预兆中共三巨头去世

1976 年 3 月 8 日，吉林天降陨石雨，这颗重约 4 吨的陨石从地球公转轨道的后方以每秒 15 - 18 公里的相对速度坠向地球，在吉林市郊区附近县镇，随着一阵震耳欲聋的轰鸣，一个大火球在白天从天而降，由于受到高温高压气流的冲击，吉林陨石不断发生破裂，在 19 公里的高空发生了一次主爆裂，随即分裂成许多小火球，许多陨石落地。其中，一号陨石溅起的碎土块最远达 150 米，造成的震动相当于 1.7 级地震。

后来，这位天外来客被收藏到吉林市陨石博物馆。当时共收集到陨石标本 138 块，碎块 3000 余块，总重 2616 公斤。其中一块最大的陨石重达 1770 公斤，被称为“大陆一神”，并被载入《吉尼斯世界大全》，同时被中国列为一级藏品。

更为神奇的是，陨石的降落地点分布在东西长 72 公里，南北 8.5 公里，总面积近 500 平方公里的土地上，其中有大量的村落和居民区，却没有伤及一人一畜一物，实属世界陨石雨降落历史中所罕见，更为吉林市这块福地增添了一层神秘色彩。

1976 年的 4 月 22 日，毛泽东让照顾他的“贴身服务员”孟锦云给他念一则新闻听。当毛泽东听到这个消息后，呆滞思考了好长时间，自知大限将至。因为他对历史很熟悉，他对孟锦云说，历史上的许多大人物在去世之前，都会有天降陨石作为预兆。这一天下午，毛泽东不止一次地站到窗前，望着渐渐昏暗下来的天空，每次时间都很长很长。

当时被无神论毒害得啥都不信的孟锦云对毛这一举动很诧异和不理解，表示自己不相信，都是古人编的。而毛泽东没有马上回答，他沉思了一会儿，才说：“古人为什么要编造这些？”像是回答，又像是提问。由此可见，一生中战天斗地的毛是相信这一说法。

据郭金荣所著《走进毛泽东的最后岁月》其中章节记叙：“看来，毛泽东被一种情绪笼罩着，他的脸上现出一种思虑，一种不安，一种激动。毛泽东在屋里走了几步，让小孟把窗帘打开。这又是很少有过的要求。毛泽东站在窗边，望着那夕阳渐落的天空，望了很久很久，望得那样出神。小孟摇摇头，她也只能摇摇头，因为她对此确实了解得太少。”这方面的记载我没有看见过，小时候，听我妈讲过，在我们家乡的一个村边上，一天夜里，突然掉下了一块大石头，有磨盘那么大。后来，这块石头，又被风刮走了。咳，都是瞎说，我才不信呢。”“噢，你妈妈讲过这样的事，你还不相信。”“我是不相信，您能相信？”

“我相信，中国有一派学说，叫做天人感应。说的是人间有什么大变化，大自然就会有所表示，给人们预报一下，吉有吉兆，凶有凶兆。”毛泽东说到这里，稍稍停了一下，然后接着说：“天摇地动，天上掉下大石头，就是要死人哩。三国演义里的诸葛亮、赵云死时，都掉过石头，折过旗杆。大人物、名人，真是与众不同，死都死得有声有色，不同凡响噢。”毛泽



世界上最重要的石陨石吉林一号
(图中标尺为 30 厘米)

东说这些话的时候，带着少有的感慨，少有的激动。

受“无神论”影响的大多数中国人，知道了“吉林陨石雨”的消息后，也并不相信 1976 年中国将要发生什么大事情。

同年，中共三大巨头毛泽东（9 月 9 日）、朱德（7 月 6 日）、周恩来（1 月 8 日）去世，7 月 28 日唐山发生里氏 7.8 级大地震，造成 24 万人死亡，16 万人重伤；5 月至 8 月，云南西部和四川松潘相继发生 3 次 7.2 级以上的强烈地震；随后 10 月 6 日，中共发动宫廷政变，华国锋、叶剑英、李先念等人在获得中央警卫部队领导汪东兴的支持后，分别拘留了“四人帮”及其支持者，继而隔离审查，一般以此事件作为“文化大革命”结束的标志。

事实上，在 1976 年之前，1971 年吉林省双阳县境内还发生过一次规模稍小的石陨石雨，同年，1971 年 9 月 13 日，林彪携妻、子乘机潜逃，飞机坠落蒙古荒漠而折戟沉沙。由于中国正处于对毛“无限崇拜”的文革狂热之中，突然发生被毛钦定为接班人的林彪叛逃身亡事件，引发了中共政坛的剧烈震荡，也触发不少人对文革运动的理性反思，该事件成为文革运动的拐点。

1986 年湖北随州陨石预兆胡耀邦被逼下台

1986 年 4 月 15 日，发生在湖北随州的陨石是一块受过高强度冲击的球粒陨石，它陨落在湖北省随州市东南面 12.5 公里处的大堰坡。该年，胡耀邦被逼下台，辞去中共中央总书记职务。

10 月 22 日中共元老叶剑英去世。1986 年年底至 1987 年初，发生了全国范围内的一次学生运动，反对“官倒”，主要参与者由学生和知识分子组成，称为“八六学潮”，也成为 1989 年学潮的一次热身序曲。

1997 年山东鄄城陨石雨预兆邓小平去世

1997 年 2 月 15 日，在巨大的爆炸轰鸣声过后，山东省菏泽市鄄城县级市的周边地区落下了一场中等规模的陨石雨。当地百姓被这突如其来的小黑石头雨给惊呆了，鄄城陨石普遍个体偏小，一般在十几克到几十克之间，最小的如花生米粒，最大的有 2 公斤多。这次陨石雨落下 1,000 多块陨石，总重量超过 100 公斤。

消息一经媒体报道，国内，以及港澳地区的石头贩子蜂拥而至。在鄄城陨石雨坠落的第二天，当地拣到陨石的群众基本上是给钱就卖；第二天陨石的价格在当地就由十几元一个涨到了几百元一个；第三天当地群众已经知道这“天上掉下来的小黑石头”很有经济价值，所以给多少钱都不想卖了。

据知情人士透露，随着地方公安部门的介入，当地曾经被戒严了一星期左右。

陨石落下仅 4 天以后，2 月 19 日，官方正式宣布，邓小平患帕金森病晚期并发肺部感染，因呼吸循环功能衰竭，在北京病逝，时年

93 岁。邓小平去世的事实，再一次印证了陨石雨预报天象的准确性。随后江泽民终于摆脱邓的束缚，全面掌握大权。

同年，11 月 8 日，中共强行上马的长江三峡大坝截流成功，被外界称为对环境的巨大破坏，埋下了中华地质史上最大的隐患。

2012 年青海省大型陨石雨预兆王立军事件 中共面临崩溃

2012 年 2 月 11 日中午 1 时 40 分，青海省西宁市湟中县再次发生大型陨石雨，几百块陨石从天而降，最大的达到 12.5 公斤。此次陨石雨现象是继 1997 年 2 月 15 日山东鄄城之后，中国首次发生的陨石雨现象，其陨石之大、数量之多，超过 1997 年，仅次于 1976 年 3 月 8 日出现在吉林的陨石雨。

《北京晚报》报导，有村民介绍，当时晴朗的天空中不断出现连续爆炸声，刚想抬头看个究竟，就觉得有一只老鹰俯冲下来，还扬起一股蓝烟。接着就听见“砰”的一声巨响，有东西砸在了地上，是块黑色的石头。

北京天文馆陨石专家张宝林说，有的石头很完整，四周都有黑色的硬壳包裹着，有的在落地过程中摔裂，呈现新鲜的断裂面，上面可见细小的银色颗粒。“这些石头最明显的特征就是黝黑的表面以及表面上仿佛指印一般的印痕，可以断定确实为陨石。”

这场陨石雨降落地点涉及 6 个村庄以上，范围达方圆 100 公里以上，其中最大的陨石重 12.5 千克。张宝林说，“从陨石烧壳特征等方面看，陨石在穿过大气层后至少发生过两次高空爆炸，所以推测陨石降落的面积可能更广，应该还有更大的陨石没有被发现。”

今年 2 月 6 日，前重庆市公安局局长王立军携带机密材料闯入美国驻成都领事馆寻求政治庇护，震动中共朝野，被称为是中共建政 62 年来首名副部级高官投奔美领馆的政治事件，可比林彪出逃，事件引发了继 6.4 运动以来，中共高层最大的政治海啸。

在全球的聚光灯下，中共高层各派分崩析大动荡。周永康、薄熙来秘谋政变、企图整垮习近平、活摘法轮功学员器官、非法在国际贩卖尸体……，一个个惊天罪恶被抛出。

在这一系列罪恶的背后曝光了王立军、薄熙来、周永康等追随中共党魁江泽民疯狂镇压法轮功 13 年，动用了将近四分之三的国家财力来维持，建立第二权利中央、投入巨额资金控制海内外媒体制造舆论，建网络监控、封锁信息、滥用司法，私设武装等。

王立军事件触发的中南海激烈搏杀实际上是围绕夺取“十八大”将接掌中共最高领导权的接班人习近平展开，恐惧由于迫害法轮功被清算的江泽民暗中不断实施先由薄熙来夺取“十八大”政法委书记职务，再取代习近平的阴谋。薄熙来和周永康背后一直受曾庆红和江泽民的支持。王立军事件的爆发，使得这一阴谋破产。

中国问题专家石臧山表示，法轮功命案已是这场政治动荡的最核心问题，成为震动全球的大事件，活摘器官不断在国际曝光，引发中国高层决策者再次面对法轮功问题做最后选择，涉及逮捕周永康、法办江泽民，中共崩溃在即，中国政局将发生巨变。◎

中共机密文件 揭迫害法轮功失败

第二版



看《推背图》解 全家族修炼法轮功

第三版

好人肯定有好报 小鬼也是“势利眼”

第四版



听信一句良言 改变一生命运

第五版

论古今教育本质的不同

第六版



老子的故事

第七版



新唐人第六届 全世界歌剧唱法声乐大赛

集世界级歌唱家 架中西艺术桥梁 回归正统艺术

第八版